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Zápisnica č. 1/2025 

napísaná zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Župkove, 

dňa 23. januára 2025 

 

Prítomní:  

Starosta obce:                                      Mgr. Ľubomír Medlen 

Poslanci OZ:                                        Ing. Rudolf Repiský 

                                                               Mgr. Eva Valentová 

                                                               Jozef Belan  

         Rastislav Šipikal 

         Peter Betko 

 Pracovníci obce:                 Ľubica Repiská 

 Hlavný kontrolór:                              Ing. Marián Láslo - ospravedlnený 

         

 

  

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Mgr. Ľubomír Medlen. 

Konštatoval, že zasadnutie bolo zvolané v zmysle § 12 zák. č. 369 /1990 Zb. o obecnom zriadení 

s určením miesta, času a programu rokovania. Konštatoval, že OZ má 5 poslancov, z toho sú 

prítomní 5 a preto vyhlásil OZ za uznášania schopné.  

Zasadnutie obecného zastupiteľstva sa začalo o 18:00 hod. 

Program: 

1. Otvorenie neplánovaného zasadnutia obecného zastupiteľstva 

2. Voľba návrhovej komisie a určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a schválenie    

    Programu. 

3. Poskytnutie nenávratného finančného príspevku pre Obec Župkov, Triedený zber v obci     

    Župkov – Program Slovensko 2021 - 2027 

4. Záver 

 

 

1. Otvorenie, schválenie programu 

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Mgr. Ľubomír Medlen. Privítal prítomných a 

oboznámil poslancov s programom zasadnutia. Starosta predložil návrh programu obecného 

zastupiteľstva podľa pozvánky. Podľa § 12 ods. 4 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

návrh programu rokovania bol oznámený a zverejnený na úradnej tabuli tri dni pred zasadnutím 

obecného zastupiteľstva a zároveň doručený poslancom emailom spolu s materiálmi 

predkladanými do rokovania OZ. 

 

Vysvetlivky: OZ – obecné zastupiteľstvo, VZN – všeobecne záväzné nariadenie, HK-hlavný 

kontrolór, DHZ – dobrovoľný hasičský zbor 
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Obecné zastupiteľstvo prijalo: 

u z n e s e n i e   č. 1/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo 

schvaľuje 

 

program zasadnutia OZ v znení, tak ako bol navrhnutý a zverejnený 

 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva Župkov: 5 poslancov 

Počet prítomných poslancov na rokovaní zastupiteľstva: 5 poslanci  

Počet poslancov hlasujúcich za uznesenie č. 1/2025 - za: 5 poslanci, proti: 0 , zdržal sa:  0 

Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou všetkých poslancov. 

 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Do návrhovej komisie boli zvolení: predseda – Ing. Rudolf Repiský, členovia návrhovej 

komisie –  Rastislav Šipikal a Jozef Belan. Za zapisovateľku bola určená: Ľubica Repiská. Za 

overovateľov zápisnice boli zvolení: Rastislav Šipikal a Jozef Belan 

 

Obecné zastupiteľstvo prijalo:  

 

u z n e s e n i e č.  2/2025 

Obecné zastupiteľstvo  

 

A/ Volí overovateľov zápisnice v zložení : Rastislav Šipikal a Jozef Belan 

B/ Volí návrhovú komisiu v zložení: Predseda – Ing. Rudolf  Repiský, členovia Rastislav 

Šipikal a Jozef Belan  

C/ Starosta obce určuje zapisovateľku: Ľubicu Repiskú 

 

 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva Župkov: 5 poslancov 

Počet prítomných poslancov na rokovaní zastupiteľstva: 5 poslanci  

Počet poslancov hlasujúcich za uznesenie č. 2/2025 - za: 5 poslanci, proti: 0 , zdržal sa:  0 

Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou všetkých poslancov. 

 

 

3. Poskytnutie nenávratného finančného príspevku pre Obec Župkov, Triedený zber  

    v obci Župkov – Program Slovensko 2021 - 2027 

 

Starosta obce informoval o schválení žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného 

príspevku Obci Župkov na projekt Triedený zber v obci Župkov. Predložil prítomným žiadosť 

o schválenie použitia finančných prostriedkov na zabezpečenie spolufinancovania projektu, 

prípadného dofinancovania neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie 

projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie cieľa. V súlade so Zásadami hospodárenia 
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a nakladania s majetkom obce požiadal o rozhodnutie OZ a poverenie starostu ako 

štatutárneho orgánu žiadateľa k podpisu Zmluvy o poskytnutí NFP a prípadných dodatkov 

k projektu, Triedený zber v obci Župkov. 

Pán Maroš Grznár projektový manager priblížil projekt „Triedený zber v obci Župkov“, 

ktorého sprostredkovateľom je Ministerstvo životného prostredia SR z Programu Slovensko 

2021 – 2027 a rozhodnutím o nenávratnom finančnom príspevku vo výške 167 487,23 €, 

pričom celkové oprávnené výdavky projektu boli schválené vo výške 182 051,34 €. 

  

Obecné zastupiteľstvo prijalo:  

u z n e s e n i e č. 3/2025 

1) schvaľuje 

 

a)  použitie finančných prostriedkov  na zabezpečenie spolufinancovania projektu  - Triedený zber v 

obci Župkov, vo výške maximálne 14.564,11 €, t.j. min 8% z celkových oprávnených výdavkov 

projektu. 

b) dofinancovanie prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce , ktoré vzniknú v priebehu 

realizácie projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie cieľa. 

 

2) poveruje 

v súlade so Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom obce Župkov, starostu obce, ako 

štatutárneho orgánu žiadateľa, na podpis Zmluvy o poskytnutí NFP a prípadných dodatkov k projektu: 

Operačný program: Slovensko 2021 - 2027, 

Priorita: 2P2 Životné prostredie, 

Špecifický cieľ: RSO2.6 Podpora prechodu na obehové hospodárstvo, ktoré efektívne využíva zdroje 

(EFRR), 

Opatrenie: 2.6.2 Podpora zberu a dobudovania, intenzifikácie a rozšírenia systémov triedeného zberu 

komunálnych odpadov: 

Kód výzvy: PSK-MZP-009-2024-DV-EFRR 

Názov projektu: Triedený zber v obci Župkov. 

Kód ŽoNFP: NFP401202FLK1Obecné zastupiteľstvo   

Počet poslancov obecného zastupiteľstva Župkov: 5 poslancov 

Počet prítomných poslancov na rokovaní zastupiteľstva: 5 poslanci  

Počet poslancov hlasujúcich za uznesenie č. 3/2025 - za:  5 poslanci, proti: 0 , zdržal sa:  0 

Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou všetkých poslancov. 

 

4. Záver 

Nakoľko boli prerokované všetky body programu, starosta obce o 19.00 hod. zasadnutie 

obecného zastupiteľstva ukončil. Poďakoval všetkým za účasť.  
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Zápisnica po prečítaní schválená a podpísaná. 

 

Overovatelia zápisnice:  

  

Rastislav Šipikal ....................................................... 

 

Jozef Belan.............................................   

 

 

 

                                                                                              

 

 

           Mgr. Ľubomír Medlen 

                                                                                                          starosta obce 


